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Media Desv. típica Mediana Moda

Analizar 8,8 1,3 9,0 10,0

Adapatación a nuevas situaciones 8,7 1,3 9,0 10,0

Aprendizaje 8,6 2,0 9,5 10,0

Manejar dificultades 8,3 2,3 8,5 10,0

Asumir responsabilidades 8,0 1,9 8,0 10,0

Organizar 8,0 2,0 8,0 10,0

Capacidad técnica resolución de problemas 7,7 2,1 8,0 -
Críticas 7,3 2,4 7,5 -
Expresión y comunicación 6,6 3,0 7,5 8,0
Trabajar en equipo 6,5 2,6 6,5 6,0
Puntualidad 6,1 3,8 7,0 10,0
Competencias desarrolladas en la titulación 6,1 2,1 6,0 -
Liderazgo 6,0 2,8 7,0 7,0
Comunicación bilingüe 4,7 3,8 6,0 0,0

Competencias adquiridas



Media Desv. típica Mediana Moda

Calificaciones en tiempo adecuado 5,0 2,9 5,0 6,0

Integración teoría/práctica 5,3 2,4 5,0 5,0

Nivel de dificultad adecuado 6,1 2,3 6,0 5,0

Número de alumnos por aula 6,5 2,4 7,0 7,0
Objetivos claros 6,0 2,7 6,0 -
Orientación Internacional 4,2 3,0 4,0 -
Plan de estudios adecuado 5,5 2,6 6,0 -
Relación calidad/precio 5,3 3,3 6,0 8,0

Titulación



Media Desv. típica Mediana Moda

Innovación 4,3 2,7 5,0 5,0

Materiales ofrecidos 4,4 3,1 5,0 2,0

Objetivos 6,5 2,2 7,0 8,0

Organización 5,7 2,8 7,0 7,0

Prácticas 4,3 2,7 5,0 6,0

Trabajo no presencial 8,2 2,1 9,0 10,0

Asignaturas



Media Desv. típica Mediana Moda

Expectativas titulación 6,4 2,3 6,5 9,0

Satisfacción formación 6,3 2,5 7,0 8,0

Satisfacción UCM 5,4 2,1 6,0 7,0

Satis. instalaciones de docencia 5,2 1,9 5,5 7,0

Orgullo estudiante UCM 5,1 2,9 5,0 -

Satisfacción

Compromiso Media Desv. típica Mediana Moda
Repetir estudios superiores 8,8 2,3 10,0 10,0
Repetir  titulación 7,9 2,9 9,0 10,0
Recomendar titulación 6,6 2,8 8,0 8,0
Repetir en la UCM 6,6 3,0 7,0 10,0
Seguir en la UCM 6,3 2,8 7,0 8,0
Seguir en la misma titulación 6,3 3,6 7,5 -
Recomendar la UCM 6,0 2,2 6,0 6,0


